MOONLIGHT FORTUNE

1. ZAKLADNI UDAJE

MOONLIGHT FORTUNE je hra s 5 vélci a 20 nebo 40 vyhernimi liniemi. Hra obsahuje 12
raznych symbolt.

Kliknutim na + nebo — v poli Sazka, si U¢astnik hazardni hry vybird hodnotu celkové Sazky.
Po kliknuti na tlacitka + nebo — dojde k otevieni pole, kde je mozno volit hodnoty Sazek na
linii a pocet aktivnich Linii. Klikdnim na tlacitko + dochazi k navySeni hodnot Sazky na linii a
hodnot poctu aktivnich Linii. Dosdhne-li maximalni vySe klikdnim na tlacitka +, potom
klikanim na tlacitka — dosahne jejich minimalnich hodnoty. Celkova Sazka, do kazdého herniho
kola, je pocitana jako soucin hodnoty Sazky na linii a poctu zvolenych aktivnich Linii. Po
odehrani kazdé hry, lze ménit celkovou Sazku. Pokud Uéastnik hazardni hry klikne na tlagitko

@, dojde ke zméné celkové Sazky na jeji maximalni hodnotu. Jakmile je Uastnikem
hazardni hry vybrdna celkova Sdzka, mize kliknutim na tlacitko spustit hru, nebo
pomoci tlacitka spustit v rezimu autostart. Tento rezim je mozno po odehrani hry

vypnout kliknutim na tlacitko @, které se objevi na misté¢ tlacitka autostart, po jeho
zmacknuti. Vyherni kombinace jsou pocitany, s vyjimkou symbolu BONUS, zleva doprava od
valce nejvice vlevo a symboly museji byt za sebou. U symbolu BONUS nezalezi na jeho pozici
na valcich. MoZna vyhra na linii je pocitana jako nasobek pole Sazka na linii a ¢iselného
koeficientu pro danou vyherni kombinaci podle Vyherni tabulky. Platné je vzdy jen nejvyssi
vyherni kombinace na jedné linii. Vyhry z jednotlivych linii se s¢itaji.

Vsazena ¢astka na jednu linii = celkova sazka do jedné hry/ pocet aktivnich vyhernich linii.
Celkova sazka do jedné hry = vsazena ¢astka na jednu linii * pocet aktivnich vyhernich linii.

Minimalni sdzka na jednu hru: 5 K¢

Maximalni sdzka na jednu hru: 480 K¢

Maximalni vyhra v jedné hie: 500 000 K¢
Statistickd primérna hodinova prohra: 103 680 K¢
VySe vyherniho podilu RTP: 88 az 98 %

937960.55 480,00




2. SYMBOL BONUS
.8 Pokud Sézejici obdrzi v jedné hie tfi symboly BONUS, zisk4d 6 FREE SPINS.

3. DIVOKY SYMBOL
Nahrazu]e vSechny ostatni symboly s vyjimkou symbolu BONUS.

4. VYHERNI TABULKA
Vyherni tabulka udavé hodnoty, jimiz se podle vyherni kombinace nasobi vsazena ¢astka na
linii.
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